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 21. Januar 2022 
 

 SONDERAUSGABE 
 
 
 
 

Gemeinderatswahl vom 13. Februar 2022 
Ersatzwahl von einem Mitglied in den Gemeinderat 
 

Neben den eidgenössischen und kantonalen Abstimmungen findet am Sonntag, 13. Februar 2022 

die Ersatzwahl von einem Mitglied in den Gemeinderat statt. 

 

Alle Kandidaturen sind auf der Gemeinde-Homepage www.lupsingen.ch unter «Aktuelles» publiziert. 

 

Folgende Kandidaturen sind bei der Verwaltung eingegangen: 
 

• Jonas Bischofberger, Vorstellung Sonderausgabe vom 13. Januar 2022 
 

• Marcel Staudt, Vorstellung mit dieser Sonderausgabe 
 

• Urs Zimmermann, Vorstellung Sonderausgabe vom 18. Januar 2022. 
 

Weitere eingehende Kandidaturen werden laufend auf der Gemeinde-Homepage aktualisiert. 
 

 
 

Kandidatur für den Gemeinderat – Marcel Staudt, Rebackerweg 31 
 
Liebe Lupsibergerinnen und Lupsiberger 
 
Gerne bewerbe ich mich um das freiwerdende Amt als Gemeinderat. 

Seit meinem Zuzug unserer Familie im Jahre 2013 aus Bubendorf 

lieben wir unseren Wohnort hier. Das schöne, intakte Dorf, umgeben 

von herrlicher Natur, ist rasch zu unserer Heimat geworden ist. Seine 

Zukunft liegt mir sehr am Herzen. 

 
Als parteiloser Gemeinderat möchte ich mich dafür einsetzen, dass 
unser Dorf sanft und nachhaltig in allen Bereichen weiterentwickelt 
wird, ganz im Interesse der Lupsiberger:innen. 
 

Schon früh im Berufsleben als Projektleiter habe ich gezeigt, dass ich meine mir gestellten 
Aufgaben zukunftsorientiert, zielgerichtet und finanzbewusst durchführen kann, 
gemeinschaftliches Arbeiten im Team ist dabei immer ein wichtiger Punkt. Einige Jahre 
Auslandserfahrung und meine berufliche Reisetätigkeit haben mich gelehrt, auch über den 
“Tellerrand” hinauszublicken und offen zu sein für neue Erfahrungen, gleichzeitig die Heimat zu 
lieben. 
 
 

https://www.lupsingen.ch/verwaltung/aktuelles/detail.html/70/news/529
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Seit Jahren setze ich mich als Präsident in der Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission 
unseres Dorfes für eine transparente und langfristige, gesunde Finanzplanung ein. Ich habe 
erlebt, wie wichtig es ist, sich für die Allgemeinheit einzusetzen. Diese Rolle in der Geschäfts- 
und Rechnungsprüfungskommission würde ich im Falle einer Gemeinderatstätigkeit 
selbstverständlich zur Verfügung stellen. 
 
Nach der grossen Mehrheit gegen den Zonenplan /das Zonenreglement bei der letzten 
Abstimmung möchte ich nun dieses klare Mandat auch als Gemeinderat weiterführen. Ich freue 
mich auf ihre Stimme und die kollegiale Zusammenarbeit mit den bisherigen Gemeinderäten. 
 
Zu mir als Privatperson: 

• Geboren 1965, aufgewachsen im Oberbaselbiet bis zum Studium an der ETH Zürich 

(dipl. Masch.Ing. und MBA). 

• Verheiratet mit Georgia Staudt (Dr. biol. med.), 3 Söhne in Ausbildung. Zur Familie 

gehören auch noch ein Hund und zwei Katzen. 

• Berufstätig in Basel als globaler Leiter Engineering eines grösseren Konzerns. 

• Meine Freizeit verbringe ich gerne zusammen mit Freunden und Familie, draussen im 

Garten, beim Spazieren in unserer Umgebung, auf dem Golfplatz oder einfach beim 

Fitnesstraining im Keller. Manchmal versuche ich – auch im Keller -, dem Saxophon ein 

paar Töne zu entlocken. 

• Ich gehe gern mit meiner Familie auf Reisen. 

 


